

Vojvođanska banka a.d. Novi Sad je članica međunarodne OTP grupe koja posluje sa tradicijom dugom sedam decenija i predstavlja vodeću finansijsku grupu u Mađarskoj. Preko svojih supsidijara postala je odlučujući akter na bankarskom tržištu centralne i jugoistočne Evrope. OTP grupacija uspešno posluje sa oko 18,5 miliona klijenata u 10 zemalja.

Vojvođanska banka a.d. Novi Sad danas ima preko 2.000 zaposlenih i razgranatu poslovnu mrežu na celoj teritoriji Srbije. Naš cilj je da postanemo jedna od vodećih banaka u Srbiji kroz dinamičan rast, efikasno upravljanje i snažnu posvećenost društvenoj odgovornosti.

Ukoliko ste ambiciozni, uporni, težite novim izazovima i želite da radite u kompaniji koja je u poslovnoj ekspanziji na srpskom tržištu i u regionu, pozivamo Vas da nam se pridružite.

Zbog konstantnog razvoja posla potreban nam je:

AGENT PRODAJE

(VIŠE IZVRŠILACA NA ODREĐENO VREME U BEOGRADU I NOVOM SADU)

OSNOVNA ZADUŽENJA:

- Akvizicija novih klijenata i prodaja proizvoda banke na teritoriji Beograda/Novog Sada
- Direktna promocija proizvoda/usluga Banke
- Odgovornost za postizanje prodajnih ciljeva
- Dnevna komunikacija sa rukovodiocima u vezi sa realizacijom planova
- Redovni nedeljni sastanci u cilju analize, unapređenja modela, analize tržišnog potencijala, konkurencije i slično

USLOVI:

Obrazovanje: najmanje srednja stručna sprema – ekonomskog ili srodnog usmerenja

Iskustvo: za ovu poziciju potrebno je da kandidat poseduje iskustvo na poslovima agenta prodaje u oblasti bankarstva, osiguranja, telekomunikacija i srodnim oblastima.

Osobine: visoko motivisana, proaktivna osoba orijentisana na rezultate, sa razvijenim prodajnim i pregovaračkim veštinama.

Ostali uslovi: vozačka dozvola B kategorije; fleksibilno radno vreme, rad na terenu u cilju obilazaka klijenata; upotreba savremenih informacionih tehnologija i bankarskih aplikacija

Nudimo Vam mogućnost profesionalnog i ličnog razvoja u dinamičnom poslovnom sistemu orijentisanom na ekspanziju i razvoj, veoma stimulativnu zaradu povezanu sa postignućem i rad u timski orijentisanom okruženju.

Ukoliko smatrate da ste vi odgovarajuća osoba za nas, pošaljite nam svoju biografiju sa fotografijom, najkasnije do: 26. 07. 2019. godine.

KONKURIŠITE

Biće kontaktirani samo oni kandidati koji uđu u uži izbor.
Vaša prijava biće tretirana na strogo poverljiv način.